

Cookie Policy (EU)

Această Politică cookie-uri a fost actualizată ultima dată pe 27 iunie 2022 și se aplică cetățenilor și rezidenților permanenți din Spațiul Economic European și Elveția.

1. Introducere

Site-ul nostru, <https://www.unity-solutions.ro> (numit în continuare „site-ul”), folosește cookie-uri și alte tehnologii similare (pentru comoditate, toate tehnologiile sunt numite în continuare „cookie-uri”). Cookie-urile sunt plasate și de terții cu care colaborăm. În documentul de mai jos te informăm despre modul cum folosim cookie-uri pe site-ul nostru.

2. Ce sunt cookie-urile?

Un cookie este un fișier simplu, de mici dimensiuni, care este trimis împreună cu paginile acestui site web și stocat de navigatorul tău pe hard diskul computerului sau al altui dispozitiv. Informațiile stocate acolo pot fi trimise înapoi către serverele noastre sau serverele terților relevanți, în timpul unei vizite ulterioare.

3. Ce sunt scripturile?

Un script este un fragment de cod (de program), utilizat pentru ca site-ul nostru să funcționeze corect și interactiv. Acest cod este executat pe serverul nostru sau pe dispozitivul tău.

4. Ce este un web beacon?

Un „web beacon” (sau un „pixel tag”, adică o etichetă-pixel) este un mic fragment invizibil de text, sau o imagine, care este plasată pe un site web pentru a monitoriza traficul. Pentru realizarea monitorizării traficului, web beacons pot stoca diverse date despre tine.

5. Cookie-uri

a. Cookie-uri tehnice sau funcționale

Unele cookie-uri se asigură că anumite părți ale site-ului funcționează corect și că preferințele tale de utilizator rămân cunoscute. Prin plasarea cookie-urilor funcționale, îți este mai ușor să vizitezi site-ul nostru. În acest fel, nu trebuie să introduci în mod repetat aceleași informații atunci când vizitezi site-ul nostru și, de exemplu, articolele rămân în coșul de cumpărături până când plătești. Putem plasa aceste cookie-uri fără consimțământul tău.

b. Cookie-uri statistice

Folosim cookie-uri statistice pentru a optimiza experiența de utilizare a site-ului pentru utilizatorii noștri. Cu aceste cookie-uri statistice obținem informații despre utilizarea site-ului nostru. Îți cerem permisiunea a plasa cookie-uri statistice.

c. Cookie-uri pentru marketing/urmărire

Cookie-urile de marketing/urmărire sunt cookie-uri (sau orice altă formă de stocare locală), utilizate în crearea profilurilor de utilizator, pentru a afișa publicitate sau pentru a urmări utilizatorul pe acest site ori pe mai multe site-uri, în scopuri de marketing similare.

d. Social media buttons

Pe site-ul nostru am inclus butoane pentru Facebook, Twitter, LinkedIn și Instagram pentru a promova pagini web (de exemplu, "like", "pin") sau share (ex. "tweet") pe rețelele sociale precum Facebook, Twitter, LinkedIn și Instagram. Aceste butoane funcționează folosind bucăți de cod provenind de pe Facebook, Twitter, LinkedIn și Instagram. Acest cod plasează cookie-uri. Aceste butoane de social media pot, de asemenea, să stocheze și să proceseze anumite informații, astfel încât să vă poată fi afișată o reclamă personalizată.

Vă rugăm să citiți declarația de confidențialitate a acestor rețele sociale (care se poate schimba în mod regulat) pentru a citi ce fac cu datele dumneavoastră (personale) pe care le prelucrează folosind aceste cookie-uri. Datele care sunt preluate sunt anonimizate cât mai mult posibil. Facebook, Twitter, LinkedIn și Instagram se află în Statele Unite.

6. Cookie-uri plasate

CookieBot	Functional
WPML	Functional
Google reCAPTCHA	Marketing/Tracking, Functional
YouTube	Marketing/Tracking, Functional
Instagram	Marketing/Tracking
Facebook	Marketing/Tracking, Functional
Twitter	Functional, Marketing/Tracking
LinkedIn	Marketing/Tracking, Functional
Wistia	Statistics, Marketing/Tracking
Complianz	Functional
Visual Composer	Statistics
WooCommerce	Functional
Google Adsen	Marketing/Tracking
Google Analytics	Statistics
Hotjar	Statistics, Functional
Google Maps	Marketing/Tracking
Diverse	Scop în curs de investigare

7. Consimțământ

Când vizitezi pentru prima dată site-ul nostru, îți vom arăta o fereastră pop-up cu o explicație despre cookie-uri. Apăsând pe Save preferences, îți exprimi consimțământul pentru utilizarea de către noi a categoriilor de cookie-uri și module selectate în pop-up, conform descrierii din această Politică privind cookie-urile. Poți bloca folosirea cookie-urilor din navigatorul pe care îl folosești, dar te rugăm să știi cont de fapt că în acest caz e posibil ca site-ul nostru să nu mai funcționeze corespunzător.

a. Administrează setările pentru consimțământ

Functional	<input type="checkbox"/>	Mereu activ
Statistici	<input checked="" type="checkbox"/>	
Marketing	<input checked="" type="checkbox"/>	



8. Drepturile tale asupra datelor cu caracter personal

Ai următoarele drepturi asupra datelor cu caracter personal:

- Ai dreptul să știi de ce sunt necesare datele tale cu caracter personal, ce vom face cu ele și cât timp vor fi păstrate.
- Dreptul de acces: ai dreptul de a-ți accesa datele cu caracter personal pe care le-am colectat.
- Dreptul la rectificare: ai dreptul de a completa, corecta, șterge sau bloca datele tale cu caracter personal oricând vrei.
- Dacă ne dai consimțământul să-ți prelucrăm datele, ai dreptul de a revoca consimțământul și să ceri ștergerea tuturor datelor cu caracter personal.
- Dreptul de a-ți transfera datele: ai dreptul să ceri toate datele tale cu caracter personal de la operator și să le transferi în întregime la un alt operator.
- Dreptul de a obiecta: te poți opune prelucrării datelor tale. Respectăm acest lucru, cu excepția cazului în care există motive justificate pentru prelucrare.

Pentru a vă exercita aceste drepturi, vă rugăm să ne contactați. Vă rugăm să consultați datele de contact din partea de jos a acestei Politici privind cookie-urile. Dacă aveți o reclamație cu privire la

modul în care gestionăm datele dvs., am dori să aflăm de la dvs., dar aveți, de asemenea, dreptul de a depune o plângere la autoritatea de supraveghere (Autoritatea pentru Protecția Datelor).

9. Activarea/dezactivarea și ștergerea cookie-urilor

Poți utiliza navigatorul tău de internet pentru a șterge automat sau manual cookie-urile. De asemenea, poți specifica faptul că anumite cookie-uri nu pot fi plasate. O altă opțiune este să modifice setările navigatorului de internet, astfel încât să primești un mesaj de fiecare dată când este plasat un fișier cookie. Pentru mai multe informații despre aceste opțiuni, te rugăm să consulți instrucțiunile din secțiunea Ajutor a navigatorului tău.

Te rog să reții că site-ul nostru nu poate funcționa corect când toate cookie-urile sunt dezactivate. Dacă ștergi cookie-urile din navigatorul tău, acestea vor fi plasate din nou după consimțământul tău, atunci când vizitezi din nou site-ul nostru.

10. Date de contact

Pentru întrebări și/sau comentarii în legătură cu Politica noastră privind cookie-urile și această declarație, te rog contactează-ne folosind următoarele informații de contact:

Unity Solutions SRL
Bd. Alexandru Ioan Cuza nr 44, etaj 1, Birou 05, Sector 1, Bucuresti
România
Site web: <https://www.unity-solutions.ro>
Email: or.snoitulos-ytinu@opd
Număr de telefon: 0724215361

Politica cookie-uri a fost sincronizată cu cookiedatabase.org pe 27 iunie 2022